

22 апреля, в школьной библиотеке прошел *экологический час «Сохраним дом – в котором живём»*, посвященный очень важному празднику — Международному дню Земли. Празднику чистой Воды, Земли и Воздуха. День напоминания об экологических катастрофах, день, когда каждый человек может задуматься над тем, что он может сделать в решении экологических проблем. В этот день гостями библиотеки стали учащиеся 4 «А» класса школы №1 (классный руководитель *Козлова Н.П.*). В начале мероприятия библиотекарь рассказала присутствующим школьникам об истории праздника, о традициях Дня Земли, о символах праздника – эмблеме, флаге и колоколе мира, объединяющем население планеты в деле защиты окружающей среды.



*Есть у Дня Земли свой флаг с изображением одной из первых фотографий нашей планеты из Космоса.*



*Символ Земли- зелёная греческая буква тета на белом фоне.*



*«Колокол Мира» Надпись на колоколе: « Да здравствует всеобщий мир во всём мире!»*

Так же ребята узнали об экологическом состоянии нашей планеты. Познакомились с Красной книгой Краснодарского края. Ребята активно отвечали на вопросы экологической викторины.

Просмотр видеоролика «Всемирный день Земли» и мультфильма «Мальчик и Земля», помогли ребятам понять, как нужно беречь нашу прекрасную планету и сделать её ещё краше!

К этому дню в библиотеке была оформлена книжная иллюстративная выставка, на которой была представлена естественнонаучная литература.



